
Punk Rocker 
Riot Respin 

  
Riot Respin acordat când obțineți 2 Scatters. 

În rerotire, simbolurile Scatter devin Molotov Wilds și blochează rolele. 

A 6-a rolă este deblocată pentru 729 de modalități de câștig. 

Rolele suplimentare cu Molotov Wilds vor fi, de asemenea, blocate la rerotire. 

 

Anarchy & Civil War Respin 

  
3 Scatters acordă 8 Anarchy Freespins. 4 Scatters acordă 8 Civil War Freespins. 

Scatters devin Jumping Wild în Freespins. 

A 6-a rolă este deblocată pentru 729 de modalități de câștig. 

Acceleratoarele apar deasupra rolelor și pot fi acordate dacă pe rolă este un Jumping Wild. 

Acceleratoare: Multiplicator Wild, afișare garantată la de 4 ori înălțimea și xWays, rotiri 

suplimentare, toate rolele devin de 6 ori înălțimea, Jumping Wild suplimentare. 

 

xWays Mystery Symbol 

  



Un simbol Mistery care poate conține 2 sau 4 simboluri de același fel în interior va extinde 

rolele. 

Simbolurile xWays pot apărea pe toate rolele și extind o rolă cu până la 6 simboluri în sus. Pot 

apărea mai multe xWays Mystery Symbol în timpul unei rotiri. 

xWays Mystery Symbol este activat în jocul principal și Freespins. 

Când xWays din jocul principal s-a extins la de 4 ori înălțimea, simbolul personajului Punk poate 

să se extindă la de 20 de ori înălțimea. 

xWays în Freespins se va extinde întotdeauna la de 4 ori înălțimea. 

             

Wilds 

  
Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția Scatter. 

Molotov Wilds vor transforma toate pozițiile de deasupra în Wilds. 

Molotov Wilds pot apărea în jocul principal și Riot Respin. 

Jumping Wilds sunt activate în Freespins, unde își schimbă poziția pe role după fiecare rotire. 

             

Reguli Joc 
 

Punk Rocker este un slot video cu 5 caracteristici; Anarchy Freespins, Civil War Freespins, Riot 

Respin, Molotov Wilds și xWays Mystery Symbol. 

Un slot cu 6 role, până la 6 rânduri cu 13 simboluri. 

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,10%. 

Plata maximă simulată este de 15072 de ori pariul (:10000000000 runde). 

Randamentul teoretic pentru jucător pentru cumpărarea caracteristicii Anarchy Freespin este 

94,10%. 

Randamentul teoretic pentru jucător pentru cumpărarea caracteristicii Civil War este 94,39%. 

243 de modalități de a câștiga implicit și posibile modalități suplimentare de a câștiga când 

Simbolul xWays Mystery se extinde, până la 46656 modalități de a câștiga în timpul activării 

caracteristicii. 

Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția Scatter. 

Un simbol Wild substituie cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform tabelului de 

plată. 

O combinație câștigătoare se plătește de la stânga la dreapta și de la dreapta la stânga. 

Câștigurile care coincid la mai multe combinații sunt plătite. 

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 



Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare 

dintre modurile bonus). 

Simbolul xWays Mistery, care se extinde de 4 ori pe înălțime și dezvăluie un simbol Punk, poate 

obține o amplificare și deveni de 10, 15 sau de 20 de ori mai înalt. 

Freespins: simbolul Jumping Wild va sări numai între rolele 2-6. 

Freespins: simbolul Jumping Wild nu va acoperi niciodată toate cele 3 poziții de pe rolă. 

Multiplicatorul din Jumping Wilds este calculat ca multiplu al simbolului Wild respectiv în poziția 

sa. 

Freespins: simbolul Jumping Wilds activează acceleratorul afișat deasupra rolei în noua sa 

poziție. 

O defecțiune anulează toate câștigurile. 

Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 

Toate statisticile jocurilor vor fi salvate timp de 6 luni. 

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în 

timpul rundei de joc respective vor fi plătite. 

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre 

criteriile de setare avansate sunt îndeplinite. 

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra 

în vigoare la încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 

    


